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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

5x Frühstücksbuffet, 5x Lunchpaket und
5xwarmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive
Beitrag zu Klimaschutzprojekten enthalten
(siehe allg. Hinweise)

 Bergrallye zur Erkundung der Gegend
Lagerfeuer
Tagesausflug zum Kletterwald Oxenkopf inkl.
Transfer
Kraxeln im Felsenlabyrinth
sportlicher Nachmittag an der Jugendherberge
(Volleyball, Slackline, Ballspiele u.v.m)
Sommerrodelbahn
Greifvogelpark mit Falknershow
Fledermausexkursion
Bunter Abend
+ weitere Spiele und gruppendynamische
Programmpunkte
24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer*in pro max. 8 Kinder)

 Geschwisterkinder erhalten ab dem 2. Kind 10%
Rabatt auf den Preis. Dies gilt nur bei
Direktbuchungen und ist mit anderen Rabatten
nicht kombinierbar.

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
16. 08. 2026 - 21. 08. 2026

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
9 - 13 Jahre: 499,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Aktiv-WocheimFichtelgebirge2026
Klettern, Kraxeln, Wandern, sporteln & viel Natur

KINDER UND JUGENDLICHE VON 9-13 JAHREN

SONNTAG: ANREISE

MONTAG: KENNENLERNEN, BERG-RALLYE, LAGERFEUER

DIENSTAG: KLETTERWALD OXENKOPF

MITTWOCH: FELSENLABYRINTH, SPORTLICHER NACHMITTAG

DONNERSTAG: KLETTERN VITALSCHEUNE, GREIVOGELPARK

Wir begrüßeneuch in der Jugendherberge Wunsiedel. Das Haus ist ländlich gelegen mit hervorragender
Aussicht. Es befindet sich am Ortsrand von Wunsiedel, ca. 15 Gehminuten von der Innenstadt entfernt. Wir bieten
euch ein großzügiges Außengelände mit vielen Sportmöglichkeiten wie Kletterbäumen, Fußballkleinfeld,
Beachvolleyballplatz, Tischtennis und Kicker sowie eine Lagerfeuerstelle und zwei Tipis. Außerdem eine große
Anzahl an Seminar- und Probenräumen. Es gibt eine gute Anbindung an Radwege.

Die Anreise erfolgt ab 16:30 Uhr. Danach lernt sich die Gruppe beim gemeinsamen Abendessen und

Die Kinder erfahren alles über den Ablauf der nächsten Tage.

Bei verschiedenen Team-bildenden Spielen wächst Gruppe weiter zusammen und entdeckt die Jugendherberge
inklusive Umgebung.
Am Abend begibt sich die Gruppe in der Dämmerung auf den Katharinenberg auf Fledermausexkursion und
entdecken das Sommerquartier der kleinen Vampire.

Am Dritten Tag geht nach oben: Von Baum zu Baum schwingen, über wackelige Brücken steigen und an Seilen

Der Kletterwald Oxenkopf ist ein Abenteuer für alle Mutigen.In verschiedenen Parcours mit unterschiedlichen

Nachdem sich die Kids bei einer Brotzeit gestärkt haben, geht es weiter zur Sommerrodelbahn und genießen die
Abfahrt.
Den Abend lässt die Gruppe bei einem gemütlichen Lagerfeuer mit Stockbrot ausklingen.

Sportlich wirds am Vormittag. Die Kinder können verschiedene Sportarten ausprobieren und machen, wozu sie
Lust haben: Beachvolleyball, Slacklinen, Tischtennis, Fußball oder andere Ballspiele - hier findet jeder das

Nach der Mittagspause besucht die Gruppe die wohl fortschrittlichste Falknerei Europas direkt neben der
Jugendherberge. Neben einem spannenden Rundgang durch den Greifvogelpark begeistern die Flugvögel die

Am fünften Tag macht sich die Gruppe auf einen 1,5 stündigen Fußmarsch zur Luisenburg. Dort wartet ein
nationales Geotop und das größte seiner Art in Europa: das Felsenlabyrinth. Ein eigens angelegter Rundweg zeigt
den Kids die Einzigartigkeit dieses Naturschauspiels.

Nach einem stärkenden Mittagessen gehen die Kids dann bei gutem Wetter zum Badeweiher, um sich etwas
abzukühlen.
Nach dem Abendessen kommt die Gruppe zu einem "bunten Abend" zusammen und wachsen weiter als Team

anschließenden Spielen kennen.

Hindernisse überqueren imKletterwald Oxenkopf.

Schwierigkeitsstufen werdet ihr zu Kletterhelden.
Zusätzlich könnt ihr Bogenschießen, Axtwerfen und Baumklettern ausprobieren.

richtige.

Kids dannbei einer anschließendenbeeindruckenden Flugvorführung mit ihrem spektakulären Tanz am Himmel
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FREITAG: CHECK-OUT, ABREISE NACH DEM MITTAGESSEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und alle Erlebnisse
Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird Abschied zu nehmen,Die Kinder tretendann nach einem
Mittagssnack die Heimreise um 13 Uhr an.

Im Programmpreis ist ein Beitrag für Klimaschutzprojekte enthalten, mit dem der Ausgleich eines Teils der durch

Die Projekte werden von unserem Partner forliance nach anerkanntem Gold�Standard umgesetzt.
Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht /

Info zur Mitgliedschaft:Für

Geschwisterkinder erhalten ab dem 2. Kind 10% Rabatt auf den Preis. Gilt nur bei Direktbuchung über die
Jugendherbergen und ist nicht mit anderen Rabatten kombinierbar.

www.jugendherberge.de/reisen/11608

zusammen und können die Zeit in der Gruppe mit den neuen Freunden genießen.

das Programm verursachten CO₂�Emissionen unterstützt werden soll.

festgelegt wurde. Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis zu 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Gerne können auf Anfrage Vorübernachtungen zusammen mit den Eltern gebucht werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

die Übernachtung in unseren Jugendherberge ist eineMitgliedschaft notwendig.
Online ist der Abschluss der Mitgliedschaft für Einzelmitglieder erst ab 14 Jahren möglich. Daher empfehlen wir
den Abschluss einer Familienmitgliedschaft. Solltet ihr nur das reisende Kind anmelden wollen, wendet euch für
die Buchung der Junior-Mitgliedschaft bitte direkt an unserService- und Booking Center.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wunsiedel,
Am Katharinenberg 4
95632 Wunsiedel

+49 9232 91560-0
wunsiedel@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/11608

